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                                                              H I R D E T M É N Y 

 

A Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal, Tűzvédelmi és Iparbiztonsági Hatósági 

Főosztály iparbiztonsági hatósági hatáskörében (2800 Tatabánya, Népház utca 3.) a ROSSI 

BIOFUEL Bioüzemanyag Gyártó és Kereskedelmi Zrt. (2922 Komárom, Kőolaj utca 2.) 

székhelyével azonos telephelyén, mint felső küszöbértékű veszélyes anyagokkal foglalkozó 

üzemre vonatkozó, iparbiztonsági engedélyezési eljárást folytat.  

 

Az eljárás veszélyes anyagokkal foglalkozó üzem iparbiztonsági engedélyezésre (soros 

felülvizsgálat keretében) irányul, amely esetben a Kat. 33. § (1) bekezdésében foglaltak 

alapján a veszélyes anyagokkal foglalkozó üzem telephelye szerint illetékes polgármesternek 

az üzemeltetővel és az iparbiztonsági hatósággal együttműködve a veszélyes anyagokkal 

kapcsolatos súlyos balesetek elleni védekezésről szóló 219/2011. (X. 20.) Korm. rendelet (a 

továbbiakban: R.) vonatkozó rendelkezései szerint biztosítania kell, hogy a lakosság 

véleményt nyilváníthasson az engedély kiadása előtt.  

A telephelyen  végzett fő tevékenység: A telephelyen növényi eredetű motorhajtóanyagok 

gyártása történik. A technológiát elsősorban növényi olajok és az összegyüjtött használt 

sütőolaj feldolgozására fejlesztették ki. A biodizel üzemanyag növényi és állati eredetű zsírok 

és olajok (trigliceridek) -K-metilát katalizátor jelenlétében- metanollal történő észterezésével 

előállított termék. a reakció mellékterméke a glicerin, valamint a szappanos víz. A tárolt 

katalizátor a K-metilát és a magnézium-oxid. 

Az iparbiztonsági engedély megadására irányuló kérelem mellékletét képező nyilvános 

biztonsági jelentés jelen hirdetmény mellékletként, a hirdetmény alatti linken elérhető.  

A hirdetmény közhírré tételének napja: 2026.02.16. A hirdetmény 21 napra került közhírré 

tételre a település hivatalos honlapján és hivatali hirdetőtábláján.  

 

Írásbeli észrevételek megtétele a biztonsági jelentéssel kapcsolatban:  

Az iratokba való betekintésre az Komáromi Polgármesteri Hivatal (2900 Komárom, 

Szabadság tér 1. első emeleti 11. számú  Irodájában, előzetes egyeztetés után a 34/541-318-as  

telefonszámon ) ügyfélfogadási idejében lehetőséget biztosítunk. 
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A nyilvános biztonsági jelentés tartalmára vonatkozó észrevételeiket jelen hirdetmény 

közhírré tételét követő 21 napon belül tehetik meg az alábbi elektronikus címen: 

hirdetmeny@komarom.hu 

 

Az eljáró hatóság elérhetősége, kapcsolattartási adatai:  

Név: Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal, Tűzvédelmi és Iparbiztonsági 

Hatósági Főosztálya 

Cím: 2800 Tatabánya, Népház utca 3. 

Telefon: +36 (34) 519-200 

E-mail: tihfo@komarom.gov.hu 

Hivatali kapu azonosító: 270190903 

 

Az engedélyezési eljárás ügyintézési határideje 70 nap, amely jelen eljárásban 2026. április 

14-én jár le.  A Hatóság az Üzemeltető által benyújtott teljes tartalmú (védendő adatokat 

tartalmazó, nyilvánosságra nem hozható) biztonsági jelentés, illetve az esetleges hiánypótlás 

során tett kiegészítések és a valóságtartalom vizsgálatára irányuló helyszíni szemlén 

tapasztaltak alapján határozatban kikötéses vagy kikötés nélküli engedélyt ad Üzemeltetőnek 

vagy a kérelmét elutasítja, amennyiben a jogszabályban foglalt engedélyezési kritériumok 

nem teljesülnek, vagy a teljesülés nem kellőképpen igazolt a biztonsági jelentésben foglaltak 

hatósági elbírálása alapján.  

 

Komárom, 2026. február 16. 
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